

聊城市第十一届社会科学普及周活动走进文轩社区,主讲家庭教育 “别让家长的溺爱害了孩子”

本报聊城5月20日讯(记者王瑞超 刘云菲 通讯员 史晓玲) 20日下午三点,聊城市委宣传部、聊城市社科联共同主办的聊城市第十一届社会科学普及周活动走进文轩社区,家庭教育高级指导师刘平易就“智慧父母定会培养出好孩子”进行讲解,就目前中国教育现状列举大量事实阐明“别让家长的溺爱害了孩子”。

19日,由市委宣传部、市社科联共同主办的聊城市第十一届社会科学普及周暨理论下乡活动在冠县柳林镇拉开帷幕。20日下午三点,社会科学普及周活动走进文轩社区,家庭教育高级指导师刘平易就“智慧父母定会培养出好孩子”进行讲解,社区会议室座无虚席。前来听讲的家长们认真记录,踊跃发言。6岁的幼儿园小朋友因为离

不开妈妈不上学,9岁的小学生上完厕所不擦屁股,大学生不会洗衣服,选择送干洗店或快递回家……一个个鲜活的事例表明,家长的溺爱会影响孩子的前途,“别让家长的溺爱害了孩子”。“你们孩子四岁生日的时候会送什么礼物给他?”刘平易现场提问,家长们的答案五花八门:生日蛋糕、衣服、玩具、大餐等。刘平易讲述了一个真实的事

例,一个得知自己患乳腺癌的妈妈在女儿四岁生日时送了一条围裙作为礼物,女儿从做饭开始学习做各种家务,在五岁时已经可以踩着凳子完成大部分家务。现场听课的家长很受触动,魏彬是幼儿园的园长,认真记录的同时她也不断思考,“家庭教育和学校教育是相通的,像刘老师所说自小培养的好习惯会影响孩子的一生。”她将把学习的

知识和理念带回学校传达给老师们,从而更好的教育孩子。本届社科普及周活动以“传播社会主义核心价值观,提升公众人文社会科学素养”为主题,除理论下乡活动以外,全民社会科学知识竞赛活动、“齐鲁讲坛·聊城分坛”讲座、社科成果展览、现场义务咨询、社会科学普及工作载体建设等活动将继续开展。

“世界计量日”聊城质监部门免费检测家用计量器具 不少问题血压计得到“诊断治疗”

本报聊城5月20日讯(记者王传胜 王瑞超 通讯员 徐博) 20日是世界计量日,上午9点,聊城市质监局计量所工作人员在金鼎购物中心广场,免费为市民检测血压计、眼镜等家用计量器具。检测中多半血压计都被检出问题,工作人员现场予以免费校准、维修等。“看看我的血压计还能用吗?”市民赵梦春一早赶到活动现场等待检测,他的血压计水银柱出现断层,闲置已久。计量所工作人员聂建辉利用精密仪器现场进行了检修。“我的血压计加压加不

上,是怎么回事?”市民刘女士咨询道。经检修后发现,加压气囊与气管连接处松弛,现场裁掉一块气管后加压恢复正常。现场检测中,血压计多被检出加压后水银柱冒泡,出现断层及加压失效等问题。聂建辉在此提醒市民,使用水银血压计时,应打开盖成90度角,使用完后,应倾斜45度角使水银回到水银壶后,再关闭开关。活动现场,工作人员还检测了眼镜度数,同时对水表、电表、煤气表、热能表“民用四表”进行维修咨询服务。另外,市计量所也在湖西市

场设置检修点,由于湖西农贸市场规模较大,商户电子计价秤普遍,工作人员集中对计价秤进行检修。据介绍,市计量所将长期免费检测居民家用计量器具,涉及计量器具包括血压计、血压表、健康秤、眼镜、电子计价秤、“民用四表”等,居民可以携带家用计量器具到市质监局计量业务大厅免费检测,地址:开发区黄河路101号。如果市民发现加油站加油量不准确,出租车计价器不准确等现象均可拨打质量监督投诉电话12365进行投诉。



计量所工作人员正在为市民检修血压计。本报记者 王瑞超 摄

启辰2014款精彩版聊城上市会圆满落幕

5月17日下午,聊城东风南方天泽店内启辰D50、R50的2014精彩版重装登场精彩上市。四款车型售价区间为7.38万-8.28万元,新车采用全新的内饰材质,并增加多项实用配置,将为消费者带来更加触手可及的超值之选。

更多价值 更多选择

自2012年上市以来,启辰D50、R50就以超越同级的高品质,成为普及型中级车市场的最佳之选。此次D50、R50的2014精彩版如约而至,新车在延续“50家族”大空间、高能效、高品质优势的同时,新增九大精彩配置,为客户带来更多选择。

为了满足消费者对时尚与个性的需求,启辰2014精彩版在外形与内饰方面进行了多项升级。在外观方面,2014精彩版新增炫目前格栅下饰条,独具匠心的装饰设计,让前脸更加时尚动感。在内饰方面,新车采用全新炫彩门饰组合、豪华LED迎宾踏板、酷黑中央通道(R50独享),在车门开启时,时尚个性瞬间彰显。

为升级驾乘舒适性与便利性,启辰2014精彩版新增头等舱级皮座椅、舒适中央扶手箱、3D防尘地毯,全新材质与顶级工艺,为消费者带来头等舱级别的驾乘享受。新车更新便捷倒车雷达、绿色环保PM2.5滤芯两大用户呼声最高的科技配置,让客户在便捷、健康的环境中尽享高品质汽车生活。

传承经典 魅力倍增

D50、R50 作为启辰品牌投放市场的头两款车型,在启辰开拓市场的历程中功勋卓著。此次2014



精彩版的加入,必将让这对车坛“双子星”更具魅力。

启辰D50、R50自2012年上市以来,短短两年时间里已经赢得了超过15万用户的青睐。2013年,启辰D50、R50年双车型销量更是突破10万辆,为启辰品牌创造中国车市新品牌成长纪录立下汗马功劳。

销售连破纪录,品质亦得第一。启辰产品上市以来,得到了主流媒体与行业权威机构的高度认可。2012年至2013年,启辰品牌及车型共赢得130多项年度奖项,其中不乏“年度家用轿车”、“年度两厢车”等对D50、R50给予高度肯定的车型大奖。2013年,在国检中心举行的一个对比测试中,一辆在真

实用车环境中行驶11万公里启辰D50展现出与新车相差无几的全方位性能,其强悍的可靠性和耐久性令专家惊讶。2013年11月,在J.D.Power发布的2013年度中国新车质量研究(IQS)报告中,启辰以大幅领先行业平均水平的成绩,荣登合资自主品牌冠军宝座。进入2014年,启辰品牌2.0时

代大幕已然拉开,启辰D50、R502014精彩版的推出,也是启辰全面践行“多彩生活?触手可及”新品牌主张的一个有力实践。“启辰D50、R50已经得到消费者的广泛认可,此次2014精彩版的上市,不仅将给客户带来更多选择空间,也将为启辰今年事业计划的达成提供有力的保障。”

鲁房置换 房屋置换 房屋买卖 房屋租赁 房产评估 权证代理 楼盘代理 100强 2007-2014 中国房地产中介服务品牌价值100强 第35名 诚信铸就辉煌 2002-2014 山东鲁房置换 热烈祝贺 强势入驻聊城 加盟商招募中..... 招募电话: 0635-2115589 13963001926 全国连锁企业 山东省规模最大的不动产综合服务商 2007中国房地产中介行业100强第35名 山东省服务业诚信服务优秀单位 山东省家庭服务业诚信服务“十佳单位”